

## 日昇豆腐公司

300 POWELL ST., 后門  
VANCOUVER, B.C.  
Phone: 685-8019

華僑的精神苦悶，可供娛樂發洩的場所又不多。除了看看電視電影外，恐怕賭博最適合華僑們的胃口了，尤其我們中國人，是個特別愛好賭錢的民族。

在加美任何一地，只要有像樣的唐橋，你難會找不到很多「大檣」。

一般的成年移民來到美國之後，爲了負出家計的關係，多是規規矩矩的工作，少數是游手好閒和不務正業的。可是，年青一代便不一樣了，在讀書，家課是很少的，放學後除了玩沒有別的事做。

香港的少年犯罪問題相當嚴重，他們爲未成年判罪很輕，感化所更如罪惡訓練所，「感化」出來後本領比以前更高明，於是黑社會利用他們做殺手，販毒，利用他們作工具，其中一部份跟着復萌，和在香港時一樣，聯羣結黨，惹事生非，打架偷竊，無所不爲，胆子更大一點，竟直接動手搶或嚇，真是無法無天！你想想在紐約三藩市的中國環境陌生的關係，還不敢亂動，過不了多久，這批不知死活的小鬼們一看，加美也不過如此而已。吾有何懼哉？乃故態復萌，和在香港時一樣，聯羣結黨，惹事生非，打架偷竊，無所不爲，胆子更大一點，竟直接動手搶或嚇，真是無法無天！你想想在紐約三藩市的中國環境陌生的關係，還不敢亂動，過不了多久，這批不知死活的小鬼們一看，加美也不過如此而已。吾有何懼哉？乃故

〔六〕